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Relatório Anual de Gestão 2025 

O presente relatório tem o objetivo apresentar o trabalho desenvolvido pela 
Ouvidoria da Câmara Municipal de Vereadores de Cerro Branco(RS) com base 
nos registros de controle e participação social através do site: 
www.cerrobranco.rs.leg.br - Plataforma Integrada de Ouvidoria e Acesso à 
Informação e nas atividades de gestão desenvolvidas durante o ano de 2025.  
 
O que é a ouvidoria?  
Ouvidoria é um espaço em que você pode apresentar sugestões, elogios, 
solicitações, reclamações e denúncias. E a Ouvidoria Pública é uma espécie de 
“ponte” entre você e a Administração Pública (que são os órgãos, entidades e 
agentes públicos que trabalham nos diversos setores do governo federal, estadual 
e municipal).  
A Ouvidoria recebe as manifestações dos cidadãos, analisa, orienta e encaminha 
às áreas responsáveis pelo tratamento ou apuração do caso.  
Além disso, a partir das informações trazidas pelos cidadãos, a Ouvidoria pode 
identificar melhorias, propor mudanças, assim como apontar situações irregulares 
no órgão ou entidade.  
 
O que é uma manifestação?  
Manifestar é o ato de expor, apresentar, declarar, tornar visível, publicar. A 
manifestação é uma forma de o cidadão expressar para a Ouvidoria seus anseios, 
angústias, dúvidas, opiniões. Assim, pode auxiliar o Poder Público a aprimorar a 
gestão de políticas e serviços, ou a combater a prática de atos ilícitos.  
 
Quais são os tipos de manifestação?  
SUGESTÃO: proposição de ideia ou formulação de proposta de aprimoramento 
de políticas e serviços prestados pela Administração Pública Municipal;  
ELOGIO: demonstração ou reconhecimento ou satisfação sobre o serviço 
oferecido ou atendimento recebido;  
SOLICITAÇÃO: requerimento de adoção de providência por parte da 
Administração;  
RECLAMAÇÃO: demonstração de insatisfação relativa a serviço público;  
DENÚNCIA: comunicação de prática de ato ilícito cuja solução dependa da 
atuação de órgão de controle interno ou externo. 
 

Estatísticas textuais: Estatísticas Gerais  Estatísticas Mensais  

Pedidos novos = 0  
Pedidos em progresso = 0  
Pedidos finalizado = 1 
Pedidos aguardando resposta = 0  
Pedidos indeferido = 0  

Pedidos novos = 0  
Pedidos em progresso = 0  
Pedidos finalizado = 0  
Pedidos aguardando resposta = 0  
Pedidos indeferido = 0  

 
         _____________________________ 
Camille Bilha Muller - Ouvidora parlamentar 



Câmara Municipal de

Cerro Branco
Rio Grande do Sul

Relatório da ouvidoria

Listagem de todos os chamados

Chamados - Ouvidoria Pública Municipal

# Assunto Usúario Setor Status Data
2 Sugestão Solicitação Anônima Diretor Legislativo Finalizado 10/06/2025
1 Eloigo Solicitação Anônima Diretor Legislativo Finalizado 12/07/2022

Atividades da Ouvidoria Pública Municipal

Pedidos novos (0)
Pedidos em
progresso (0)
Pedidos finalizado
(2)
Pedidos
aguardando
resposta (0)
Pedidos indeferido
(0)

100%
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Câmara Municipal de

Cerro Branco
Rio Grande do Sul

Ouvidoria - Detalhe do chamado #2

Solicitação Anônima
Status: Finalizado
Código: FKW-10-06-2025-2
Assunto: Sugestão
Mensagens:

Atendente: Camille Muller
Mensagem:
Iremos estudar sobre o assunto
Enviado em: 26/03/2026 às 10:05:34

Mensagem:
PROJETO DE LEI – DIA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE EXPERIÊNCIAS
ADVERSAS NA INFÂNCIA

Este projeto de lei propõe a criação do Dia Municipal de Conscientização sobre as Experiências
Adversas na Infância (ACEs), a ser celebrado anualmente no dia 20 de maio.

JUSTIFICATIVA:

As Experiências Adversas na Infância (ACEs) englobam abusos, negligência e disfunções
familiares vivenciadas por crianças e adolescentes antes dos 18 anos. Tais vivências podem gerar
estresse tóxico, afetar o desenvolvimento cerebral e aumentar significativamente o risco de
doenças físicas e transtornos mentais na vida adulta.

A criação dessa data tem como objetivo promover a conscientização da sociedade e mobilizar os
setores da saúde, educação e assistência social para o reconhecimento precoce dessas situações
e a implementação de ações preventivas. A mobilização comunitária será fortalecida por meio de
palestras, campanhas educativas e outras iniciativas que contribuam para a construção de uma
cultura de cuidado com a infância.

Este projeto também responde à crescente preocupação com a saúde mental da população,
agravada por acontecimentos do último ano. A prevenção e o apoio desde a infância são caminhos
eficazes para reduzir os impactos emocionais que têm afetado tantas pessoas.

AJUDA:

Meu nome é Diones Simon, sou neuropsicólogo, gaúcho e atualmente moro em São Paulo. Faço
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parte de uma instituição americana especializada na prevenção e superação das Experiências
Adversas na Infância, com atuação internacional. Estamos criando um movimento em prol das
famílias, com o propósito de construir uma sociedade melhor, mais saudável e preparada para o
futuro.

Nosso trabalho já transformou vidas e pode ajudar a sua cidade a enfrentar os desafios da saúde
mental com base em conhecimento, fé e ciência. Esse projeto certamente será um marco para o
município, contribuindo diretamente para o bem-estar das novas gerações.

???? Quer saber mais ou trazer esse projeto para sua cidade? Entre em contato comigo pelo
WhatsApp: (11) 99705-4688

???? O projeto já está presente em 27 municípios, incluindo Chapecó, e em breve também estará
em Sorocaba, Joinville, São Leopoldo e Novo Hamburgo.
Anexo:
Lei STa Vitória do palmar
Enviado em: 10/06/2025 às 22:10:12
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https://www.cerrobranco.rs.leg.br/ouvidoria/download/2/1

